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Оформление заданий 
с развернутым ответом



Задание 12
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Отбор корней с помощью числовой окружности



Отбор корней с помощью решения двойных неравенств
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Отбор корней методом перебора
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Задание 14



Задание 14



Задание 15
15-го января планируется взять кредит в банке на 

шесть месяцев в размере 1 млн рублей. Условия его 
возврата таковы:

— 1-го числа каждого месяца долг увеличивается 
на r процентов по сравнению с концом предыдущего 
месяца, где r — целое число;

— со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо 
выплатить часть долга;

— 15-го числа каждого месяца долг должен составлять 
некоторую сумму в соответствии со следующей 
таблицей.

Найдите наибольшее значение r , при котором общая 
сумма выплат будет меньше 1,2 млн рублей.

Дата 1 2 3 4 5 6 7

Долг (млн. руб.) 1 0,6 0,4 0,3 0,2 0,1 0



Задание 15



Задание 16
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Задание 13



Задание 18


